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ППЦ  Нова Топола, 13.08.2024. год. 
 
ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ 
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА 
 

ПРВИ  ИЗВJЕШТАЈ  О  ПРАЋЕЊУ  НА  ДАН  13. АВГУСТ 2024. ГОДИНЕ 
 

1. Метеоролошка ситуација: На висини утицај термобаричког гребена са југоистока. 
У приземљу поље притиска у паду услијед утицаја долине са истока. Ујутро и 
пријеподне ведро у већини крајева. Од средине дана очекује се развој 
облачности, углавном у брдско-планинским предјелима од југозапада ка истоку, 
гдје локално може бити пролазне кише или пљускова, а у остaлим крајевима се 
очекује углавном сунчано и вруће вријеме. Због нестабилне временске ситуације 
систем противградне заштите је преведен у стање приправности 13.08.2024. 
године у временском периоду од 16 - 22 часа. 

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар 
летних информација) Бања Лука у временском периоду 21.08 - 21.41 часова. 

3. Радарско праћење: Око 16 часова радарским и сателитским системима пратимо 
једноћелијски развој западно од брањене територије Мркоњић Града. Иако је 
смијер премјештања облачности југозападни, ова ћелија остаје стационарна, те 
након пола часа долази до њене постепене дисипације и нестанка. Ситуација се 
након тога потпуно смирује до 21 часа, када интензивно пратимо облачност која се 
формира око Новог Града и премјешта уз границу на сјевероисток. Унутар ње јача 
једна конвективна ћелија због које подижемо систем у стање строге приправности. 
Убрзо и она слаби и након мање од сата сва облачност слаби и прелази преко Саве 
у Хрватску. Иза 22 часа ситуација се опет стабилизује. 

4. Закључак: Након низа врелих и сувих дана, током дана смо испратили само два 
краткотрајна процеса у западном дијелу брањеног подручја. Оба нису достизала 
градоносне критеријуме, те није било потребе за кориштењем противградних 
ракета. На подручју Новог Града системом видео надзора осмотрени су 
краткотрајни пљускови уз електрична пражњења. 
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